港澳台

12 所台湾高校师生重庆开启研习营 了解大陆西部山地 城镇发展

据重庆大学副校长 饶劲松介绍,研习营将 依托重庆大学的新型城 镇化学科群和桂林理工 大学的土木工程学科平

"我们鼓励学生了解两岸、走向世界,每一段不同的经历都是强 化职场竞争力和丰富人 生的重要资本。"台湾 中国文化大学校长王子 奇透露, 2023年以来, 该校已有超430人到大 陆各省市参与交流活动。 王子奇说, 当前全球面 临着诸多挑战, 需要吸 收两岸高等教育的智慧 共同探讨解决方案。因 此,两岸之间的学术交 流合作及人才培养不能 停、不能断,也不能少。 通过研学营, 两岸学生 可实现更密切的互动交 流,希望未来两岸高校 加强交流合作, 相向而 行、携手并进,为高等 教育事业发展贡献力量。

"年轻人的互动很

台湾中国文化大学 社会科学院博士生吴俊 德对重庆之行充满期待。 他说,自己将更多关注 大陆城市文化、地理、 旅游的多元融合,为专 业发展提供思考,也希 流的同时找到合适的创望通过深入了解,在交 业机会。



图为重庆大学副校长饶劲松在活动中致辞。重庆市 台办供图

高才通精英 逾七成海外大 学毕业

立法会人力事务委 员会会议昨日讨论全球 推广和支援来港人才事 宜。劳工及福利局局长 孙玉菡表示, 当局就"抢 人才计划"做了大量推 工作,包括实体人才 办公室和举办人才高峰 会等,成绩令人鼓舞, 已经超出原定目标。他 亦指出,自2022年底至 今年5月,各项计划获 批超过18万宗个案,每 四个人中有一个持外国 护照,证明人才计划对 非内地的海外人才亦甚 具吸引力。\大公报记 者 郭如佳

每四个人有一个持 外国护照

孙玉至宫里 自 2022 年底至名人 一年 5 才 一年 18 5 本 一年 18 6 全 一年 18 7 一 一十 18 7 一 一十 18 7 一 一十 18 7 一 十 1 人才毕业学校的数据可 见,有超过七成来港人 才是在欧美等海外大学 毕业,因此希望社会亦 要留意人才的学校背景。

孙玉菡吁勿滥用高 才通计划

孙玉菡指出,人才来 动玉菡指出,人以来 自去年10月成立包包 在今年5月初举办首届 全球人才高引起后不响 全球人人数或引起的畸 都很大,成绩有目共睹。

此外, 近期政府着 力打击滥用公屋, 劳工 界立法会议员郭伟强提 问, 政府将如何在人才 计划上打击滥用, 因网 上最近亦出现不少"续 签攻略",教人才在无 法找到新工作的情况下, 去保险公司做经纪、开 空壳公司以继续留港。 选委会界别议员黎栋国 则提到, 小红书有很多 不知名中介教授申请来 港方法,认为有"相当 高的欺骗成分",关注 政府如何处理。

上的所谓攻略,当局会

有办法澄清不实的资料。



自二〇二二年底至今年五月,各项引进人才计划已 批出超过十八万宗个案。图为"创新香港一国际人 才嘉年华 2023"。

台湾书法爱好者寻访书圣归隐地 笔墨寄情共促文化交流

眼下,为期一个月 的中日韩书法篆刻村宝 作品邀请展在华堂村 震之艺术馆展出,展蒙 汇集了中日韩书法其中 名家作品167幅。其中, 来自中国各省区市和供 澳台地区作品达116件、 日本作品25件、 56件。

展览现场,上述作品形式多样、风格鲜明, 无不展现了书法家、篆刻家们的技艺、创意和 对中华书法文化的认同。 西泠印社集团党委委员、 副总经理张剑、"书法 中华文化的瑰宝,"书不 中华文化的瑰宝,也 承载着悠久的历史是 厚的文化底蕴,也是 越国家和地区、 灵的桥梁。"

包括刘明凯在内,来自中国台湾的35名书 法爱好者近日"组团" 前来观展,以书法为明 开展交流。部分书法法 好者还现场泼墨,以发 墨寄情书圣,传承发扬 中华书法艺术。

1600 多年前, 王羲



台胞展示王羲之后人写的书法作品。郑泽丁 摄 之辞官隐退,携妻子到 王羲之后人王伯江 剡县金庭(今嵊州金庭) 时,王伯江正为王

剡县金庭(今嵊州金庭) 安享晚年,离世后被安 葬于金庭瀑布山麓。 堂村则是王羲之庙 裔王氏聚居地。千后 过去,王羲之钟情的 过去,王羲之钟情粉" 着大批海内外书法名家。

参观王羲之家训馆、 走访王氏宗祠、探讨书 法创作艺术······行进在 华堂村,台胞们移步换 景,沉浸式领略乡村书 法氛围,感受艺术助力 乡村振兴的魅力。

台胞们途经90多岁

王羲之后人王伯江的家时,王伯江正为王氏后人传授书法。现场,王 伯江写下"墨缘"等多幅墨宝送给大家。

香港与亚美尼亚签订税务协定

财经事务及库务局 局长许正宇表示,这是

许正字表示,这份 全面性协定阐明香港与 亚美尼亚双方的征税权, 有助投资者更有效评估 其跨境经济活动的潜在 税务负担。他有信心全 面性协定可鼓励双方业 界进行商务或投资活动。

此外,亚美尼亚向香港居民征收股息的预扣税税率上限将定为0%

或 5%(视乎其控股的百分比而定),而利息和特许权使用费的预扣税税率上限则均为 5%。

香港税务局局亚省 大鹏等尼亚省"亚省"。 高级别所有一个人。 特区政治与一个人。 特区政治与一个人。 有签署全面性的一个人。 是该国财政部长长份成。 是该国财政部。 是该国财政的是在现政部。 是该国财政的是在现政的是有关的批准程序后生效。